

**SPROSTOWANIE DO
ZAWIADOMIENIA O WYBORZE NAJKORZYSTNIEJSZEJ OFERTY**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „OGŁOSZENIA W PRASIE”.

W punkcie 2 Streszczenia oceny i porównania złożonych ofert nastąpiła następująca omyłka pisarska:

- w punkcie 2 odnoszącym się do Wykonawcy: Media Regionalne Sp. z o.o. - Oddział w Kielcach ul. Targowa 18, 25-520 Kielce, błędnie określono nazwę zadania tj. zamiast „Zadania nr I” wpisano „Zadanie nr II”.

Poprawny opis Streszczenia oceny i porównania złożonych ofert otrzymuje brzmienie:

Numer oferty	Nazwa (firma) oraz adres wykonawcy	Cena brutto	Liczba pkt w kryterium: cena
1.	AGORA S.A. Warszawa Oddział w Kielcach Rynek 16, 25-303 Kielce	- Zadanie nr I 16 272,90 zł - Zadanie nr II 4 221,36 zł - Zadanie nr III 8 730,54 zł - Zadanie nr IV 5 243,49 zł - Zadanie nr V 8 678,88 zł - Zadanie nr IV 800,37 zł	- Zadanie nr I 100 - Zadanie nr II 100 - Zadanie nr III 100 - Zadanie nr IV 100 - Zadanie nr V 100 - Zadanie nr VI 100
2.		- Zadanie nr I 31 770,90 zł	51,22

Pozostała treść Zawiadomienia o wyborze najkorzystniejszej oferty pozostaje bez zmian.

DYREKTOR
Świętokrzyskiego Biura Rozwoju
Regionalnego w Kielcach
.....*Krzysztof Domagała*.....
Kierownik zamawiającego

Otrzymują:

1. AGORA S.A. Warszawa - Oddział w Kielcach
2. Media Regionalne Sp. z o.o. - Oddział w Kielcach